Departamento de Matematicas y Estadistica
‘i UNIVERSIDAD Tercer parcial de Célculo III ANEC 201930
DEL NORTE ria A
Octubre 21 de 2019

Nombre completo: Cadigo:

1. [10 pts] Encuentre el valor de la integral

3 2
/ / (y2—2xy) dydz.
—-2Jo

2. [15 pts] Considere la integral

(a) [5 pts] Trace la region de integracion.
(b) [5 pts] Invierta el orden de integracion.

(c) [5 pts] Evalte la integral del inciso anterior.

3. [10 pts] Calcule el 4rea de la regién R del primer cuadrante acotada por y =4 — 22, y =3z y y = 0.

4. [15 pts] Encuentre el valor promedio de la funcién

2

flz,y) =€

sobre la regién R : tridngulo con vértices (0,0), (1,0), (1,1).

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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Departamento de Matematicas y Estadistica
‘i UNIVERSIDAD Tercer parcial de Célculo III ANEC 201930
DEL NORTE ri B
Octubre 21 de 2019

Nombre completo: Cadigo:

1. [10 pts] Encuentre el valor de la integral

3 2
/ / (y2—2xy) dxdy.
—-2Jo

2. [15 pts] Considere la integral

1 1 1
/ / 1 dxdy.
0 \3/@ Tt 4+ ].

(a) [5 pts] Trace la regién de integracion.
(b) [5 pts] Invierta el orden de integracion.

(c) [5 pts] Evalte la integral del inciso anterior.

3. [10 pts] Calcule el drea de la regiéon R del primer cuadrante acotada por y =4 —22, y =z +2yy = 0.

4. [15 pts| Encuentre el valor promedio de la funcién

flz,y) =¥

sobre la regién R : tridngulo con vértices (0,0), (0,1), (2,1).

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, sera causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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